

Председатель комитета по культуре администрации Павловского района подозревается в мошенничестве



Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении председателя комитета по культуре администрации Павловского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в конце декабря 2022 года подозреваемый осуществил ремонт своего автомобиля «Лексус» на станции техобслуживания. После чего составил муниципальный контракт на якобы ремонт служебного автомобиля «УАЗ», который подписал на данной станции техобслуживания. Таким образом, из муниципального бюджета были перечислены денежные средства на сумму 25 тысяч рублей, которыми был оплачен ремонт личного автомобиля должностного лица.

В настоящее время следствием ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1775999/folder/873343>